

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 19.05.2023 Numero di pubblicazione: HR02-1005749921

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti IBEX CAPITAL SA, Chiasso

IBEX CAPITAL SA (IBEX CAPITAL AG) (IBEX CAPITAL Ltd) Via Serafino Balestra 6 6830 Chiasso

IBEX CAPITAL SA, in Chiasso, CHE-112.858.533, società anonima (Nr. FUSC 171 del 05.09.2022, Pubbl. 1005554716). Statuti modificati: 04.05.2023. Nuovo scopo: La società ha per scopo la prestazione di servizi di gestione patrimoniale ai sensi dell'art. 17 cpv. 1 della Legge federale sugli istituti finanziari (LIsFi). La società fornisce servizi di gestione di portafogli individuali, ai sensi dell'art. 19 1 LIsFi, e può inoltre fornire tutti i servizi elencati al cpv. 3 dell'art. 19 LIsFi. La società potrà costituire succursali, nonché costituire società od acquisire partecipazioni in società con scopo analogo, in Svizzera ed all'estero, compresa la gestione, la promozione ed il finanziamento delle stesse. La società potrà inoltre svolgere qualsiasi altra attività in rapporto diretto o indiretto con lo scopo sociale, come pure acquistare e detenere immobili in Svizzera e all'estero. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono per iscritto o per e-mail.

Registro giornaliero no 6689 del 15.05.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 171, Data: 05.09.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino